

先译图库



用脚操作 这个鼠标

现在,解救办公族们免受颈椎折磨的好帮手来了——一款可以用脚操作的电脑鼠标。这种用脚操作的鼠标和普通的鼠标工作原理相同。它拥有一个控制踏板,可以让用户轻松操作。“脚鼠标”在英国的起售价为109英镑。 网易



机器人女秘书

英国《每日邮报》报道,日本研究人员开发出一款机器人女秘书SAYA。SAYA是世界上最先进的机器人,可以模仿人类的各种行为。她可以直接把来客带到他要找的办公室职员身边,还能与来客进行一些基本的对话。不过,她的微笑看起来有点苦涩,而她的常规举止有点机械,让人感觉更像木偶。 新浪网

新锐观点

牛年结婚会“做牛做马”? 专家称这种说法没根据

春节将临,一些论坛开始热传牛年不宜结婚,有网友认为,牛年“双立春”结婚不利,牛年又兼闰五月(即马月),有“做牛做马”之嫌。有关专家指出:这种说法没有依据,结婚应顺其自然。

有网友称今年牛年将会有两个“立春”,分别为阴历正月初十和阴历十二月二十一。一种说法是,立春有一年之始及开枝散叶的象征,特别适宜嫁娶。一种认为,“春”代表着“桃花”,“春”太多,寓意爱情不稳定,情侣要买戒指指转运。

还有人认为,今年牛年兼闰五月(即马月),有“做牛做马”之嫌。不少准备在牛年结婚的市民拿不定主意了。

安徽省社会结构研究中心主任、省婚姻家庭研究会副会长王开玉介绍,一年有两个“立春”是农历历史中十分正常的现象,并没有特殊意义。结婚选好日子是期待婚姻美好的祝愿。“牛”一直被当作勤勤恳恳耕耘的形象,“马”带给人一种昂扬向上的精神。 《安徽商报》

生命科学

臀大的女人更健康

据美国最新一期的《细胞代谢》杂志报道,科学家发现,臀部大的“梨型”身材者,患2型糖尿病和心脏病的概率较低,而腹部脂肪堆积的“苹果型”身材,患这两种病的风险较高。

哈佛大学研究人员首先在小白鼠身上进行了这一实验。研究人员通过比较发现,“梨型”身材的小白鼠患糖尿病的概率更低。科学家又对数千名居民进行了调查,发现这一差别在人群中同样存在,尤其在女性中,臀部大的人比腹部胖的人更健康。研究人员罗纳德·卡恩表示,腹部脂肪具有负面效应,而臀部脂肪可能会释放特定的激素,对健康起到一定的保护作用。《生命时报》

无名指长的人更会挣钱

英国《新科学家》杂志报道,英国剑桥大学约翰·科茨及同事研究发现,出生前暴露于较高水平睾酮的交易员比出生前没暴露于较高水平睾酮的交易员更能赚钱。为揭开这个谜底,科茨从伦敦市招募了49名男性交易员,研究他们食指与无名指的比率——这是一个人出生前暴露于睾酮数量的指标。科茨发现,无名指更长(即出生前暴露于较高水平的睾酮)的交易员所获的平均利润是出生前暴露于更低水平睾酮的交易员的6倍。以前一系列研究还表明,食指与无名指比率偏低与孤独症及更好的运动能力有关。 新浪网

使用 Google 会加速全球变暖?

在谷歌(Google)上搜索一次地球就会变热一点儿?英国《泰晤士报》报道说,美国哈佛大学科学家亚历克斯·魏斯纳·格罗斯最近公布研究结果称,人们每进入门户网站谷歌使用一次搜索引擎,就会因电力消耗产生7克二氧化碳。

调查显示,为了使搜索速度更快,谷歌利用多个服务器,因此电力消耗非常大。例如,如果在韩国输入搜索词“节能方法”,该搜索词不仅会传到附近的日本服务器,还会被传到数千公里以外的美国服务器同时进行处理,从而使电力消耗量增加,产生更多的二氧化碳。 中新网

卡拉OK机 成“最烦人发明”

英国一项调查显示,卡拉OK机是英国人最不受欢迎的发明。英国《每日电讯报》1月8日报道,2500多名成年人参与这一调查,其中1/4受访者表示最讨厌卡拉OK机。

英国发明家协会负责人卡内·克拉默说:“唱卡拉OK的人确实能自娱自乐。但听众看不到表演,即便能够忍受歌声,也谈不上欣赏。这违背了社会规律。如果有10个人想唱卡拉OK,意味着150人要受到煎熬。”在接受调查的这些英国人眼中,“烦人发明”还包括直发器、因特网、个人电子记事本、MP3和遥控器。 新华社

喷点药就能挽救婚姻?

吃个药片或往鼻子上喷种药剂就可以挽救婚姻吗?一位研究人员认为,这完全有可能。

国外媒体报道,美国亚特兰大埃默里大学耶克斯国立灵长类研究中心的拉里·杨对草原田鼠的研究显示,快速剂量的适量的激情可以明显改变关系。拉里说,聪明伶俐的啮齿目动物是研究人与人之间关系的好模型。和其他动物不同的是,它们和配偶相伴一生,一起饲养年幼的子女。拉里指出,但这种行为很容易改变。这位研究人员说:“这是一种化学反应。我们知道至少田鼠是这样的,如果你把一只雌的和雄的放在一起,并给前者的脑注射后叶催产素,它就会很快和对方建立感情关系。”后叶催产素是一种和分娩、养育以及社会结合有关的激素。拉里说:“实验结果显示,往鼻子上喷射后叶催产素能增强信任,使人更易接受其他人的感情。”他表示:“网络商店已开始出售‘信任增强液’等产品,能改善生活中的约会和感情关系。”拉里认为,它在稳固遭到破坏的婚姻中具有潜在作用。 新浪网

先有蛋后有鸡

加拿大科学家揭开了先有鸡还是先有蛋问题的谜底。据美国生活科学网报道,通过对7700万年前的恐龙蛋化石的研究后,科学家宣布谜底答案是:先有的蛋,后有的鸡。

加拿大阿尔伯塔卡尔加里大学的古生物学家达拉·泽勒尼茨基,通过对7700万年前的恐龙蛋化石的研究后表示,根据这项研究,谜底的答案似乎已非常清楚。在恐龙进化成鸟类以前,恐龙就开始筑像鸟巢一样的巢,产像鸟蛋一样的蛋。泽勒尼茨基说:“之所以说蛋比鸡出现得更早。食肉恐龙产下这些蛋后,随着进化鸡才被孵化出来。”因此,这个一直困扰着人们的古老问题现在应该改成是:先有恐龙,还是先有蛋?与此同时,在北美洲发现的新巢,也为证明蛋比鸡先出现提供了一些最为有力的证据。 人民网

来电免费试用 专治哮喘、风湿病 13837136788 (限前20名)

通通有 分类资讯 www.totouyou.net 贺“通通有”网站全新升级改版,凡每天注册的前50名客户,《通通有》郑州生活指南同期刊登! 广告热线:紫荆山路站:66307822 工人路站:67957022 文化路站:63875060 东明路站:63382081 晚报大厦营业部:67655128 金成国贸营业部:63399000